

# 315品质家装 尚海整装树行业诚信典范 乐享透明装修 共筑满意消费

## 装修咨询热线 61-000-000



在家装行业，口碑至关重要。随着消费者对装修服务质量的要求不断提升，如何选择一家可信赖的装修公司成为了众多业主关注的焦点。然而，在一个服务链条长、施工节点繁杂的行业中，消费者时常因经验不足或信息不对称，导致装修过程遇到不可预见的风险。

“3.15”消费者权益保护日，四度蝉联全国家装行业企业标准“领跑者”和家装企业信用五星级的尚海整装，传承集团30年实力底蕴和强大服务能力，践行行业担当，不负广大消费者信赖。尚海整装坚决承诺诚信服务，同时，全市门店叠加发放国家消费补贴和上海市消费补贴，让业主乐享透明装修，共筑满意消费。

## 01 标杆看领跑 装修选领跑 尚海整装推动行业高质量发展

据悉，近日2024年度住宅装饰装修领域“工程施工服务”企业标准“领跑者”名单正式发布，经第三方唯一评价机构中国建筑装饰协会住宅装饰装修和部品产业分会依据《“领跑者”标准评价要求——住宅装饰装修工程施工》团体标准对全国范围内的家装企业进行了严格审核评估，来自全国的21家家装企业蝉联进入企业标准“领跑者”名单。企业标准“领跑者”制度是由市场监管总局等八部门发布，通过高水平标准引领，增加中高端产品和服务有效供给，推动行业高质量发展。



\*尚海整装四度蝉联全国家装行业企业标准“领跑者”

尚海整装，四度荣耀蝉联全国家装行业企业标准“领跑者”，再次赢得了行业和客户的广泛认可。这不仅是一项荣誉，更是尚海整装在不断完善革新企业标准、提升工艺工法水平、加强施工验收管理等方面做出的积极成果，为消费者提供好装修服务。标杆看领跑，促进行业共同提升施工服务质量；装修选领跑，让高品质家装走进千家万户。

## 03 践行精工标准 树立行业标杆 产业工人模式 助力标准落地

秉承标准决定质量，质量创造品牌的理念，尚海整装致力于为每一位消费者提供更加卓越、舒适、安全的家装体验。尚海整装领跑行业规范，参编上海市消保委《住宅装饰装修质量验收规范》，并为消费者提供了更加透明和规范的装修验收标准。

至今，尚海整装与聚通装饰集团共获70余项专利证书，涵盖发明与实用新型两大类。针对消费者普遍关注的防水防潮、防开裂空鼓等问题，尚海整装传承集团108项标准施工工艺，从根源上减少了装修后期可能出现的隐患。在质量验收方面，尚海严格执行3级5检17道质检制度，118项质量验收节点，确保每个工期阶段合格后方可交付。

标准化和规范化是保障高质量交付的核

心，而施工人员的专业素养是标准得以贯彻的关键。据此，尚海整装推行自有产业工人模式，并建立了产业工人培训基地，定期对员工进行多项培训课程，提升施工队伍的整体水平。培训涵盖水电、油漆、木作等各类施工阶段的理论和实践操作，帮助施工人员不断更新技术，提升施工质量。同时，基地还对工人的场容场貌、进度把控、项目质量和客户满意度等综合能力进行全面考核，确保每一位施工人员都能胜任高标准的家装项目，通过考核后持证上岗。

完善的培训与考核体系不仅保障了施工过程的高效和规范，也为家装行业培养了一支技术过硬、服务意识强的精英队伍，为公司持续输出高标准、高质量的家装项目提供了坚实的保障。

## 04 “透明工地”智能系统 开放真实工地 接受全民监督

为了让消费者享受真正的全透明装修，尚海整装重磅推出“透明工地”智能系统，面向全市开放56000+真实客户工地，全城实景门店大屏呈现，不单是真诚，更有自信敢于透明，接受全民监督，将品质的发言权交给业主，将省心的主动权还给客户。

“透明工地”系统，拥有四大透明优势：即时、可视、留痕、可控。装修业主只需一部手机，就能720°全景视角随时随地查看工地现场，工人实名打卡上岗；每日工地播报，全程展示工地信息、验收视频，工程进度一目了然。同时，系统详细同步您家施工用材的品牌、型号、价格等信息，施工负责人科学化监理，建材是否按时按量到场，保障设计师方案精准落地。高质、高效地精准把控工期节点，自动生成施工时光机，贴心记录新家诞生全程。装修业主完全可以告别奔波，方便又放心。



\*透明工地系统功能强大

## 02 家装行业企业信用五星 好家装 中消协帮您查

为助力消费者甄选出真实力、有诚信的家装企业，中国建筑装饰协会住宅分会建设了“建筑装饰行业家装企业信用评价体系”，积极开展行业信用建设和信用监管，将诚信作为行规行约的重要内容，维护行业市场秩序，引导企业树立诚信形象、完善服务机制，打造优质家装消费体验。

尚海整装始终践行诚信装修，四度蝉联全国家装行业企业信用五星级。尚海整装依托聚通装饰集团30年底蕴，通过层层严格评审，具备高管理水平、专业技术过硬、售前售后服务优

质等全方位强大实力，从线到线上，从赋能到升级，以诚立信，不负每一位选择尚海整装的装修业主的信赖。

为进一步保护消费者权益，中国消费者协会推出“查验宝”平台，旨在帮助消费者找到正规家装服务商的联系方式，避免因信息不对称被社会上的“黑维修”“黑家装”等损害合法权益。认准例如尚海整装的高品质家装公司，每一位消费者的个性化需求，才能得以高标准、高质量的满足。



\*中国消费者协会“查验宝”平台



\*尚海整装四度蝉联全国家装企业信用五星级



尚海整装自有产业工人



\*尚海整装参编上海市消保委《住宅装饰装修质量验收规范》

## 05 全市叠加发放消费补贴 尚海整装 助力透明消费

2025年，上海市“加力支持家电家居家装消费品补贴”政策重磅推出，不仅带来了实实在在的惠民福利，更推动建材家装消费再度升级。

“3.15”期间，尚海整装作为首批官方指定政策补贴单位，全城门店均可叠加享受“国补”“市补”消费补贴，国补：2024年的原8类家电产品延续实施，2025年扩围实施新4类家电产品，总计12类家电产品参与补贴，每件至高享受20%；市补：家电、建材、适老、家具、灯具等七大类产品品类，让您一站配齐家居，基本实现拎包入住，同时，尚海整装更有建材品牌联合补贴，全面助力透明消费，省心享受好家装。

注：具体详询政策公告及尚海整装全城门店，实际以门店为准